

В Водлозерском нацпарке пробуждение медведицы снимут на фотоловушки

Камеры размещены с соблюдением мер безопасности, чтобы не потревожить животное

В Кижском заказнике инспекторы Водлозерского национального парка установили фотоловушки вблизи места спячки бурой медведицы, главной героини проекта «В соседстве с медведями». Об этом сообщили в группе парка.

Проект стартовал в 2023 году при поддержке благотворительного фонда «Красивые дети в красивом мире». В прошлом году медведице надели GPS-ошейник, который позволяет отслеживать ее перемещения. Оборудование «уходит в спячку» вместе с животным, чтобы экономить запас батареи.

Фотоловушки установили примерно в 30 метрах от берлоги и оснащены датчиками движения, передающими фото и видео через Интернет.

– Камеры размещены с соблюдением мер безопасности, чтобы не потревожить животное. Для проверки местности использовался квадрокоптер, – рассказал старший государственный инспектор Сергей Лалаев.

По словам специалиста, медведица пока не покидала берлогу, следов выхода не обнаружено. Ожидается, что фотоловушки помогут запечатлеть момент пробуждения и дальнейшую активность животного.

Напомним, медведица долго досаждала жителям Кижских шхер, пока не ушла в спячку.